11Iro

Hms: olga
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 15:02:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHst Bpada: 16.06.2009 23:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96225/answer/96226




YBaxaemas Onbra! be3 ocMoTpa HUYero ompeieIeHHOTO CKa3aTh Heb3s. JIio0as oneparus
IPOBOOUTCS C 00s13aTeNbHEIM 00e300MMBaHueM. Ecu HeT HarHOeHUS KUCTH U OHa HU4YeM cebs He
IIPOSIBIISIET, TO OIIEPALIMIO MOXKHO ITPOBECTH B O0jiee MO3THUE CPOKHU. YOauH.



